

CBA全明星票选结果出炉

马布里再次荣膺“票王”

新华社北京12月26日电(记者黄杰 王浩宇)经过球迷投票与球员直播投票,2016-2017赛季中国男篮职业联赛(CBA)全明星票选结果26日出炉,10名首发球员全部揭晓。来自北京首钢队的外援马布里继2014年之后再次荣膺“票王”。

在此前公布的第七轮票选结果中,马布里(752409票)还落后于辽宁衡润队的本土后卫郭艾伦(757390票)。但在最后的投票时间内,马布里凭借自己超高的人气实现反超,最终以863652票再度荣膺CBA全明星“票王”,郭艾伦以

58966票位列第二。

来自CBA官网的数据显示,经过3720696名网友的投票,本赛季CBA全明星赛南、北区首发阵容分别为:易建联(广东宏远)、顾全(深圳马可波罗)、林志杰(浙江广厦)、刘晓宇(上海大鲨鱼)、弗雷戴特(上海大鲨鱼);韩德君(辽宁衡润)、翟晓川(北京首钢)、丁彦雨航(山东高速)、马布里(北京首钢)和郭艾伦(辽宁衡润)。

CBA联赛本届全明星票选不仅延续“全名单候选”机制,全新加入的球员在线直播,更是成为最大亮点。王子瑞、孟铎、陈林坚、赵泰隆以及赵继伟均通过在线直

播,与球迷进行了互动交流。其中在孟铎和赵继伟的直播中,同时在线人数峰值接近50000,陈林坚和赵泰隆也分别与20000左右的球迷进行了实时互动交流。

本赛季CBA全明星周末将于2017年1月7日至8日在北京乐视体育生态中心举行。作为压轴大戏的全明星赛将于1月8日晚间开战。

这是2016年12月14日,马布里在2016-2017中国男子篮球职业联赛(CBA)第17轮与上海哔哩哔哩队的比赛中。新华社记者 丁旭 摄



我市中国经典电影海报开展展

本报讯(记者卢晓兵)12月26日,记者从市美术馆了解到,中国经典电影海报展将于12月27日上午在市文化艺术中心正式开展。

几十年来,市电影公司精心保存了5万余份电影海报、胶片、台本、黑白剧照等相关资料。随着时代的变迁,这些资料愈加弥足珍贵。这次展览是从中选取了100多部优秀的故事片、纪录片、文艺片、戏曲片加以整理展示,分为《峥嵘岁月》《大国崛起》《共产党人》《红色经典》《光影留香》五

个篇章。展览围绕爱国爱党爱社会主义的主题,以恢宏壮观的视觉史诗,重温95年来中国共产党团结和带领全国各族人民进行革命、建设、改革的光辉历史和丰功伟绩。同时,汇聚了一大批中国电影事业发展历史进程中重要的经典作品,是中国电影事业的一次宏大集结。譬如上个世纪50年代拍摄的故事片《永不消逝的电波》,60年代拍摄的文艺片《东方红》,70年代拍摄的纪录片《二十七届联大》,80年代拍摄的纪录片《香港100天》、故事片《开国大典》,90年代拍摄的故事片《离开雷锋的日子》等。

全省烟草系统“感恩·浓香”第二届干部职工书画大赛闭幕

我市选手喜获佳绩

本报讯(记者田秀忠)记者12月22日从市烟草局获悉,全省烟草系统“感恩·浓香”第二届干部职工书画大赛近日在河南烟草职工培训中心举办,市烟草局选送的参赛作品取得好成绩,贾伟荣获一等奖,史秋正荣获二等奖,冯鼎立荣获三

等奖,获奖作品数量在全省名列前茅。

“本次大赛取得的优异成绩,充分展现了平顶山烟草书法艺术的深厚底蕴,展示了平顶山烟草文化建设的丰硕成果,体现了平顶山烟草人积极进取、奋发有为的精神风貌。”市烟草局政工科负责人说。



依托乐器产业 发展民族音乐教育

12月26日,饶阳县瑞德学校教师在音乐专业教室教学生拉二胡。河北饶阳生产的民族乐器有300多个品种,产品远销北美、西欧、东南亚等地区。依托民族乐器产业优势,该县开展“民族乐器进校园”和“民族音乐人才培养”活动,让学生对民族音乐有深刻的认知与了解。新华社记者 李晓果 摄

中国足球大省辽宁完成足协改制

新华社沈阳12月26日电(记者李铮)辽宁省足球协会第三届会员大会26日在沈阳举行,作为中国足球人才基地,辽宁省足协利用本次会员大会进行了全新改制,选出了30人构成的辽宁省足协新一届领导机构。

新当选辽宁省足协主席的辽宁省体育局局长宋凯表示:“协会改革将是辽宁、中国体育的新突破口,政府部门将对新改制的辽宁省足协进行扶植,结合辽宁省的实际情况,让辽宁足球在省足协的引领下得到全面发展。”

据介绍,新一届辽宁省足球协会领导机构的30人中,来自省体育行政部门人员有4人,省教育行政部门2人,各地方体育、足协部门13人,经济界、企业界人士5人,体育专业人士4人,社会、媒体界人士2人。针对辽宁省此次足协改制的特点,宋凯表示:“这次改革我们结合了辽宁的自身情况,领导机构中既有体制内的工作人员,也有工商界、体育界等人士,编制采用老人老办法,新人新办法的模式。”

宋凯认为,新一届省足协的任务是打好辽宁省足球基础,重振辽宁足

球雄风。除了建设好中超辽宁沈阳宏运俱乐部外,争取要有三四家中甲俱乐部。足球青训方面,主要由教育部门的校园足球主抓,体育部门主抓好青少年精英足球训练和比赛,选拔出色的足球苗子进行集训和比赛。

宋凯还特别提到了要创建辽宁足球自己的品牌赛事。他说,辽宁要举办自己的业余联赛,一方面能够普及足球,还能够创建自己的品牌,增强造血功能。下一步的中国体育,各协会彻底取代各项目管理中心将是顺势所趋。原来是国家直接行政拨款给各个项目,未来就需要各个协会自己去挣钱来发展,在这方面,各地足协要成为排头兵。

新一届辽宁省足协领导机构中,辽足主教练马林、助理教练肇俊哲和原辽宁女足队员韩端都当选了执委。肇俊哲接受采访时说:“作为执委,我还是要把主要精力放在青训上,毕竟辽宁足球要重新崛起,必须立足于青训。之前,辽足的一批出色球员,多是原来足协体制下培养的,新的体制下,足球青训怎么搞好,这非常重要。我现在首先要做的,就是要把辽宁青训的足球风格尽可能统一,模仿欧洲强队打法,让辽宁足球重振雄风。”

骑士绝杀勇士 马刺逆转公牛



新华社华盛顿12月25日电 NBA常规赛在25日迎来“圣诞大战”。

在引人关注的重头戏中,欧文在终场前3.4秒力压汤普森投中“绝杀”球,帮助克利夫兰骑士队以109:108逆转险胜金州勇士队,而这场惊心动魄的对决也与两队在上赛季总决赛中的交锋,颇有些相似的味道。

在第四节时,坐镇主场的骑士队开始仍以80:94落后14分,形势危急。但此后凭借欧文的强势表现,以及关键的三分球,



12月25日,骑士队球员詹姆斯(右)在比赛中扣篮后与队友欧文(中)庆祝。新华社/路透

主队将分差缩小到只有3分。在两队相互抢分僵持后,最后时刻,又是欧文完成致命一击,骑士成功上演大逆转。

骑士队的詹姆斯拿到全队最高的31分,功臣欧文拿下25分。勇士队的杜兰特拿下全场最高的36分。

在当天另一场重头戏中,阿尔德里奇砍下赛季新高的33分,帮助圣安东尼奥马刺在主场119:100击败了芝加哥公牛。

阿尔德里奇此役20投15命中率惊人,除了得到33分还抢到9个篮板。伦纳德得到25分,10个篮板和4次助攻,帕克贡献13分和8次助攻。公牛一度落后20分到第三节领先3分,但最终还是再度被对手逆转,遭遇三连败。韦德得到公牛全队最高的24分,其中10分来自第四节。巴特勒得到19分和15个篮板,公牛首发五人中除了隆多全部得分上双,隆多得到6分和两次助攻。

在当天另外3场比赛中,雷霆队112:100胜森林狼队,湖人队111:102胜快船队,凯尔特人队119:114胜尼克斯队。

平顶山日报传媒集团发行中心

2017年度 报纸征订全面启动

订/阅/价/格

- ◆《平顶山日报》全年价 336元
- ◆《平顶山晚报》全年价 168元

回/馈/读/者

- ◆自费订报送读者俱乐部会员卡一张(参加读者活动、优惠健康体检、免费法律咨询)
- ◆自费订报送波纹饮水用具三件套(做工精细 款式精美 健康环保)

征/订/热/线

- ◆读者服务中心8980198 ◆读者俱乐部 4988096
- ◆中心发行站 2579798 ◆新华发行站 2363788
- ◆卫东发行站 2220366 ◆湛南发行站 7052439 3730307
- ◆东工人镇发行站 3260868 ◆新城区发行站 2667653
- ◆新新街发行站3739212 ◆矿区发行站 3586970

□地址:建设路西段268号 □热线:4965269 4962421 4996877

让报纸成为您的第四餐

平顶山日报 平顶山晚报

平顶山日报: 与时代同步 与读者同行 中共平顶山市委机关报 记录鹰城成长每一天
平顶山晚报: 记录昨天 服务今天 影响明天 鹰城人的都市报 发行量最大 阅读率最高